

بخش ورزش – داستان جذاب تیم ملی فوتبال ایران در مرحله نهایی مقدماتی جام جهانی ۲۰۱۸ روسیه با برگزاری دیدار برگشت مقابل سوریه به پایان می رسد.

شاگردان کی روش با کسب ۲۱ امتیاز از ۹ دیدار قبلی خود در این رقابت ها صعودشان به جام جهانی و البته صدرنشینی در گروه را مسجل کرده اند و در دیدار برابر سوریه فکر برگزاری جشن صعودی باشکوه هستند. البته حواشی روزهای اخیر تیم ملی و اعتراض بازیکنان و سرمربی این تیم به پرداخت نشدن پاداش ها، اردوی یوزپلنگ های آسیا را تحت تاثیر قرار داد و حتی کی روش رسما اعلام کرد او و بازیکنانش پس از دیدار با سوریه در جشنی که فدراسیون فوتبال مقدمات برگزار می آن را فراهم کرده شرکت نمی کنند اما به نظر می رسد با توجه به برگزاری نشست مهدی تاج با سرمربی تیم ملی دلخوری ها تا حدی رفع شد.

تنها هدف تیم ملی فوتبال ایران در این بازی حفظ رکورد گل نخوردن در بازی های مقدماتی جام جهانی و شکست ناپذیری برابر تیم های آسیایی است. در صورت رقم خوردن چنین اتفاقی ایران با رکوردی جاودانه راهی روسیه می شود. البته اقدام ناجوانمردانه سوری ها برای برگزاری بازی رفت ۲ تیم در زمین باتلاقی ورزشگاه تانکو عبدالرحمان سرمان مالزی هم انگیزه انتقام را نزد شاگردان کی روش زیاد کرده است.

در سوی مقابل سوریه که با ۱۲ امتیاز در رتبه سوم جدول گروه اول مقدماتی جام جهانی قرار گرفته هم دنبال دست یابی به هدفی بسیار بزرگ در بازی با ایران است. شاگردان آیمین حکیم قصد دارند با برتری مقابل تیم کشورمان و خلق یک معجزه بلیت سفر به روسیه را کسب کنند.

البته این آرزوی بزرگ تنها با برتری سوری ها مقابل ایران برآورده نمی شود چرا که نتیجه دیدار ازبکستان و کره جنوبی هم در جهانی شدن سوریه نقش پررنگی دارد.

اگر سوریه در جهانی شدن سوریه نقش پررنگی دارد و ازبکستان هم در تاشکند از سد کره بگذرد، سوری ها برای نخستین بار جواز حضور در جام جهانی را کسب می کنند. در غیر این صورت آن ها باید برای مشخص شدن تکلیفشان منتظر نتیجه دیدار تیم های کره و ازبکستان بمانند.

البته سوریه امیدوار است در صورت شکست و تساوی مقابل ایران دست کم به مرحله پلی آف جام جهانی راه یابد.

بازیکنان تیم ملی سوریه امید در روزهای اخیر با اعتراف به قدرت ایران و احترام به جایگاه این تیم در جدول رقابت های مقدماتی جام جهانی، قول دادند تمام تلاششان را برای صعود تاریخی به جام جهانی انجام دهند تا مردم جنگ زده سوریه در این جشن بزرگ شرکت کنند.

سعید عزت الهی به دلیل اخراج در بازی قبلی تیم ملی برابر کره جنوبی نمی تواند شاگردان کی روش را مقابل سوریه همراهی کند. البته عمر میدانی بهترین مدافع حریف هم به دنبال آسیب دیدگی در این بازی غایب است.

ایران و سوریه در طول تاریخ ۲۳ بار به مصاف هم رفته اند که سهم ملی پوشان کشورمان از این بازی ها ۱۱ برد، ۱۱ تساوی، یک باخت، ۳۴ گل زده و ۱۳ گل خورده بوده است.

علی دایی با چهار گل بهترین گلزن ایران در تقابل با عقاب های صحرا است. همچنین ماهر السید و سالی الناس هم با ۲ گل زده برترین گلزنان سوریه هستند.

احتمال دارد کی روش در این دیدار از بازیکنانی مانند علیرضا حقیقی و مهدی ترابی که در طول رقابت های جام جهانی کمتر در ترکیب تیم ملی به میدان رفته اند، استفاده کند. البته سامان قدوس هم درصورت دریافت مجوز بازی از سوی فیفا شانس بالایی برای به میدان رفتن مقابل سوریه دارد.

نقطه قوت سوری ها حضور ۲ مهاجم فوق العاده خطرناک در خط حمله

آخرین بازی تیم ملی فوتبال در انتخابی جام جهانی

ایران – سوریه؛ جشن صعود و رکورد شکنی تاریخی

این تیم است.

عمر خربیین و عمر السوما بازیکنانی هستند که در ترکیب الهلال و الاهلی ۲ تیم قدرتمند فوتبال عربستان درخشش فوق العاده ای داشتند. همچنین از ابراهیم عالمه، فراس الخطیب، محمود مواس،عمرو جنیات و ماردیک ماردیکیان هم دیگر ستار گان تیم آیمین حکیم هستند.

دیدار ایران و سوریه از ساعت ۱۹:۳۰ سه شنبه ۱۴ شهریور در ورزشگاه آزادی برگزار می شود.

سانتورو یوچی ژاپنی با کمک ۲ هم وطنش، تورو ساگارا و هیروشوی یامائوچی قضاوت این بازی را برعهده دارند. همچنین AFC هیروبوکوبی کیمورا ژاپنی را هم به عنوان داور چهارم این بازی انتخاب کرده است.

ترکیب احتمالی تیم ملی ایران مقابل سوریه : علیرضا حقیقی، سید جلال



حسینی، مرتضی پورعلی گنجی، وریا غفوری، میلاد محمدی، علی کریمی، مهدی ترابی، علیرضا جهانبخش، مهدی طارمی، سردار آزمون و احسان حاج صفی

ترکیب احتمالی تیم ملی سوریه مقابل ایران : ابراهیم عالمه، موید عجن، علا الشبلی، احمد الصالح، عمرو جنیات، محمود المواس، تامر حاج محمد، ظاهر میدانی، فراس الخطیب، عمر السوما، عمر خربیین

کی‌روش: اگر تبانی دیدید به پلیس خبر دهید

سرمربی تیم ملی فوتبال ایران گفت: در ابتدای بازی‌ها کسی فکر نمی‌کرد سوریه شانس‌ی برای صعود داشته باشد اما با توانایی‌های این تیم آشنا هستیم.

کارلوس کی‌روش در نشست خبری پیش از دیدار تیم ملی فوتبال برابر سوریه اظهار کرد: مطمئنا بازی فردا اهمیت بالایی دارد. با توانایی‌های سوریه آشنا هستیم و باید خیلی خوب در نظر داشته باشیم که چه تیم توانمندی هستند. در ابتدای این بازی‌ها کسی فکر نمی‌کرد سوریه شانس‌ی برای صعود داشته باشد.

او ادامه داد: شکی نیست که سوریه کار بزرگی تا به حال انجام داده است. آنها به بازی آخر مقدماتی پای گذاشتند در حالی که امیدها و توقعات‌شان با ازبکستان و کره جنوبی برابری می‌کند. در ۹ بازی گذشته ما به تک تک رقبا احترام گذاشتیم و فردا هم تفاوتی ندارد. همان احترامی را که به سایر رقبا گذاشتیم به سوریه می‌گذاریم.

سرمربی تیم ملی ایران گفت: مطمئنا فردا تیم ملی سوریه سعی می‌کند

{ورزش}

کسب مجوز حرفه‌ای AFC باشگاه سپیدرود رشت در آستانه

بخش ورزش – اعضای باشگاه سپیدرود رشت مدارکشان برای کسب مجوز حرفه‌ای کنفدراسیون فوتبال آسیا را ارائه دادند.
باشگاه سپیدرود رشت برای دریافت مجوز حرفه‌ای AFC اقدام کرده و به زودی مدارک اعضای باشگاه برای کنفدراسیون فوتبال آسیا ارسال می‌شود.

طی زمانی که سازمان لیگ به باشگاه‌های ایرانی ارائه کرده آنها باید در ابتدا مدارک سرمربی، مربی، مربی بدنساز، سرمربی جوانان و دیگر اعضای باشگاه برای کنفدراسیون فوتبال آسیا ارسال کنند و سپس آنها جواب نهایی را در این خصوص اعلام کنند.

در پی همین اتفاق باشگاه سپیدرود به جمع آوری مدارک اقدام کرده و آنها طی دو سه روز آینده پرونده‌های لازم را ارسال می‌کنند. طی این اتفاق امید روانخواه، مربی سپیدرود، که شایعاتی درباره جدایی‌اش از جمع سرخپوشان منتشر شده مدرک مربیگری درجه A آسیا را در اختیار باشگاه قرار داده است.



روانخواه در آستانه جدایی از سپیدرود

بخش ورزش – مربی تیم سپیدرود در آستانه جدایی از این تیم قرار دارد. به گزارش تسنیم، امید روانخواه، بازیکن اسبق استقلال قبل از شروع فصل با مسئولان باشگاه سپیدرود توافق رسید تا در کنار علی نظرمحمدی روی نیمکت این تیم بنشیند، اما با گذشت پنج هفته از آغاز لیگ هفدهم، بنا به دلایلی او در آستانه جدایی از سپیدرود قرار دارد.

مسئولان باشگاه سپیدرود قرار است به‌زودی تکلیف مربی جوان تیم فوتبال این باشگاه را مشخص کنند. حالا باید دید مسئولان و سرمربی سپیدرود می‌توانند مانع از جدایی روانخواه شوند یا اینکه او در نهایت تصمیم خودش را عملی خواهد کرد.



راهی که صادقان باید پنج سال پیش می‌رفت



بخش ورزش – پیام صادقان هر چند دیر به فوتبال اروپا راه پیدا کرد تا بتواند در ترکیه به همان ستاره‌ای تبدیل شود تا همه انتظارش را داشتند.

به گزارش میزان، پیام صادقان بدون شک یکی از ستاره‌های چند سال اخیر فوتبال ایران است. بازیکنی که در روزهای اوجش اگر کسی تنها دقایقی عملکرد

وی را می‌دید صحبت از حضور او در تیم‌های بزرگ دنیا می‌کرد چرا که این بازیکن با عملکردی که در زمین داشت نشان می‌داد که این پتانسیل را دارد تا در فوتبال اروپا توپ بزند.

پیشنهادهای از اروپا می‌رسید، اما ستاره جوان اعتقاد داشت برای حضور در فوتبال اروپا هنوز زمان هست و زود است.

اما فوتبال روی دیگر خود را به این جوان نشان داد. صادقان به بازیکن پر حاشیه پرسپولیس تبدیل شد. همین حاشیه‌ها باعث شد تا این بازیکن جایگاهی که دارد را از دست بدهد و از پرسپولیس برود. جایگاه چندان ثابتی در نفت منصوریان نداشته باشد، به بازیکن تعویضی علی دایی در صبا تبدیل شود، به تیم تازه لیگ برتری شده ماشین سازی برود و با این تیم حضور در قعر جدول و البته سقوط به لیگ دسته اول را تجربه کند، با علی کریمی به نفت برود و با کریمی هم از این تیم جدا شود، در بین تیم‌های لیگ برتری برای فصل جدید خواهان چندانی نداشته باشد موضوعی که باعث شود تا او برود و با سپیدرود انتهایی جدولی قرارداد ببندد و در تمرینات این تیم هم حاضر نشود.

اینها همه راهی بود که صادقان پس از جدایی از پرسپولیس طی کرد. با این حال خیلی‌ها از دلایل این افت شدید ستاره فوتبال ایران می‌گفتند. با نگاهی به دلایل خیلی از کارشناسان می‌شود فهمید که یکی از اصلی‌ترین دلایل افت صادقان عدم وجود یک مشاور در زندگی ورزشی‌اش بود. این را از صحبت‌های اخیر خود صادقان هم می‌شود فهمید.

«صادقان در مورد تغییر این راه و پایان یافتن حواشی‌اش گفت: آن زمان که حواشی داشتم ۲۰ سالم بود. اما حواشی را کنار گذاشتم و سعی کردم فوتبال بازی کنم. همچنین ایجنت جدیدم نیز در این راه به من کمک کرد تا بتوانم راه درست را پیدا کنم».
با این حال صادقان هرچند دیر اما بالاخره به فوتبال اروپا رفت. آنهم نه در دورتمندی که به صورت جدی خواهان این ستاره فوتبال ایران بود بلکه در یک تیم ترکیه‌ای. به هر حال حضور در فوتبالی که ستاره‌های زیادی از فوتبال دنیا در آن بازی می‌کنند هم خالی از لطف نیست و می‌تواند به این ستاره برای بازگشت به روزهای اوجش کمک شایانی کند و می‌توان منظر بازگشت این ستاره به روزهایش اوجش و حتی حضور در تیم ملی ایران هم بود.



ورزشگاه سردار جنگل آماده نیست

بخش ورزش – با وجود درخواست سازمان لیگ مبنی بر برگزاری بازی تیم فوتبال سپیدرود و ملوان در جام حذفی در ورزشگاه سردار جنگل، به نظر می‌رسد این ورزشگاه این هفته آماده بهره برداری نخواهد بود.

به گزارش میزان، روند بازسازی ورزشگاه سردار جنگل رشت در حال انجام است. با این حال به نظر می‌رسد این ورزشگاه به بازی جام حذفی سپیدرود رشت و ملوان نمی‌رسد. این در حالی است که سازمان لیگ خواهان برگزاری این بازی در ورزشگاه سردار جنگل شده است.

شنیده‌ها حاکی از آن است که تاکنون ۷۰ درصد کار نصب چمن مصنوعی انجام شده است اما رختکن‌ها تا مرحله بهره‌برداری فاصله دارد. در بخش جایگاه ویژه و خبرنگاران هم تعمیرات در حال انجام است. همچنین اسکوربرد جدیدی تهیه شده اما هنوز نصب نشده است.

تنها در بخش جایگاه‌های تماشاگران، فعالیتی انجام نشده است و به نظر صندلی‌های فرسوده جایگاه‌ها دست نخورده باقی خواهند ماند. با توجه به کارهای باقی مانده و همچنین نصب و راه‌اندازی تاسیسات که خود امکان دارد پروسه‌ای زمان بر شود بعید به نظر می‌رسد این استادیوم آماده بازی این هفته جام حذفی شود. پیش از این هم پیش‌بینی می‌شد این ورزشگاه به جام حذفی نمی‌رسد و در خوش‌بینانه‌ترین حالت می‌توان از این استادیوم در بازی هفته هشتم سپیدرود برابر استقلال رو نمای کرد.

و اشتباهات بر تعداد داوران به ضررش بتواند حقش را از این فوتبال بگیرد و به آنچه که لیاقت آن را داشته است دست پیدا کند. اما به راستی تا چه زمانی قرار است این قانون شکنی ها ادامه داشته باشد و این فوتبال چه زمانی به معنای واقعی حرفه ای خواهد شد؟تراکتور دو، سه بار از بیک زاده، نورالهی و عالیشاه به عنوان بازیکن جدید در شرایطی که تراکتور حق جذب بازیکن جدید نداشت استفاده کرده بود.

زمانی که قوانین نقض می شود

باید پرسید در فوتبالی که در آن مسئولان خود ، قوانین آن را به سادگی نقض کرده و به نوعی قبول ندارند ، آیا می توان انتظار داشت باشگاه ها از آن سرپیچی نکنند ؟
لیگی که در آن باشگاهی با چنین تخلف آشکاری از بازیکنی غیرمجاز در ترکیب خود استفاده می کند آیا می تواند وجاحت یک لیگ استاندارد و حرفه ای را داشته باشد ؟
آیا در این شرایط عدالت به مساوات بین تیم های قوی و ضعیف برقرار شده، وقتی برای تیم هایی خاص تبصره در نظر گرفته می شود ؟
وچقدر راحت می توان در این فوتبال تکلیف تیم ها را خارج از محدوده فنی آن مشخص کرد وقتی همه چیز دست به دست هم می دهد تا یک تیم به هر قیمتی همه ابزاری را که برای قهرمانی نیاز دارد بدست بیاورد.

بلا تکلیفی نورالهی و عالیشاه

حرف آخر درباره نورالهی و عالیشاه است؛ دوبازیکنی که به دلیل قوانین من در آوردی فوتبال ما بیش از یک نیم فصل است که مجوز بازی ندارند. آن هم به دلیل اینکه سرباز هستند و تیمی که جذب سرباز می کند با رای فیفا از جذب بازیکن محروم است.چگونه است که در فوتبال ما برای حضور یک بازیکن خارجی به قوانین دست برده می شود تا آن تیم خاص بتواند از خرید خارجی اش استفاده کند، البته به راحتی از کنار استعدادهای فوتیتالمن می گذریم و بازیکنانی را که سابقه هم دارند به علت قوانینی که هزار ایراد و اشکال به آن وجود دارد خانه نشین کرده ایم. اکنون بعد از آن همه تلاشی که باشگاه پرسپولیس و احمد نورالهی برای گرفتن مجوز بازی در لیگ هفدهم داشت، این بازیکن تنها می تواند با پرسپولیس تمرین کند و هنوز نتوانسته در لیگ برتر به میدان برود. ازشرایط امید عالیشاه هم که همه با خبر هستند، بازیکنی که یک فصل قبل ملی پوش بود و از تیم های خارجی پیشنهاد بازی داشت همچنان بلا تکلیف است.